

RAZÓN SOCIAL	LA MERCED PLAZA HOTEL MERPLAZHOTEL CIA.LTDA.
DIRECCIÓN	COLÓN Y OLMEDO No. 19-58 BARRIO: LA MERCED
EXPEDIENTE	181930
RUC	0691743950001
AÑO	2015
FORMULARIO	SCV.NIIF.181930.2015.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0601659402	VIZUETE MACHADO ELSY GRACIELA	ECUADOR	123735.0000
0602695132	VIZUETE MACHADO FABRICIO RENATO	ECUADOR	123734.0000
0602075129	VIZUETE MACHADO LUIS WALTER	ECUADOR	123735.0000
0601867385	VIZUETE MACHADO MYRIAN JANETH	ECUADOR	123735.0000
0601914765	VIZUETE MACHADO WASHINGTON JHONY	ECUADOR	123735.0000